

【訂正】

『生物の科学 遺伝』2024年7月発行号（78-4）の特集および複数のコラムで、  
ウムラウトやアクサンなどの「欧語特殊文字」が編集工程で普通のアルファベットに  
戻ってしまいました。お詫びして訂正いたします。

また、2024年5月発行号（78-3）の特集、および2024年3月発行号（78-2）のコラムでも  
同様の不具合が発生しておりました。

編集工程を見直し、不具合が発生しない仕組みを導入いたしました。

今後にご迷惑をおかけしないよう、引き続き努力いたします。

（『生物の科学 遺伝』編集部）

年	月号	コラム名		ページ	箇所	誤	正
2024	7	特別寄稿	ヌタウナギ	268・277	執筆者所属	Malaga	Málaga
				277	文献28, 29	Marletaz, F.	Marlétaz, F.
2024	7	特集	総論	283	左欄下から22行目	木下理沙子	木下理紗子
			オオムギ	289	文献1	Knupffer, H.	Knüpffer, H.
			ホップ	299	文献9	Schonberger, C.	Schönberger, C.
				299	文献10	Nurnberg	Nürnberg
				299	文献19	Decourriere, L.	Decourrière, L.
			ワイン	320	右欄下から7行目	Muller Thurgau	Müller Thurgau
				321	左欄上から10行目	PIWI（ピーヴィ： Pilzwiderstandsfahi ge Rebsorten）	PIWI（ピーヴィ： Pilzwiderstandsfä hige Rebsorten）
2024	7	植物を集める	コーヒー	347	文献4	Fruchte der Erde	Früchte der Erde
2024	5	特集	アジアゾウの年齢推定	195	文献7	Lahdenpera, M.	Lahdenperä, M.
			ミナミハンドウイルカ	219	文献2	Garcia-Vernet, R.	García-Vernet, R.
2024	3	植物を集める	イチヨウ	162	文献10	Stutzl, T.	Stützl, T.